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Warszawa, 1 czerwca 2023 r. 

 

dotyczy:  
„Konkurs architektoniczno-urbanistyczny na opracowanie koncepcji architektonicznej wraz                                                                                   
z zagospodarowaniem terenu dla inwestycji dotyczącej odbudowy Pałacu Saskiego, Pałacu Brühla oraz 
kamienic przy ulicy Królewskiej w Warszawie” 

 

 

WYJAŚNIENIA nr 2 do OPRACOWAŃ STUDIALNYCH (I ETAP KONKURSU) 

(PYTANIA   3/I ..DO   7/I) 
 
 

PYTANIE 3/I 

Model 3d, możliwy do zaimportowania w dostępnych programach projektowych może mieć 

następujące formaty: - cad,   dxf (Autocad) - 3ds (3dstudio) - ifc - skp (sketchup) Naszym zamiarem nie 

jest wykorzystanie opracowanego modelu jako części pracy konkursowej, byłby to element 

pomocniczy który pozwoliłby znacznie szybciej wszystkim uczestnikom konkursu zweryfikować 

gabaryty, podziały, elewacji, otwory okienne historycznych obiektów.  

ODPOWIEDŹ  

Zamawiający  przekazuje link do plików w formacie   ifc oraz dodatkowo   fbx i   obj  oraz hasło: 

https://gisexpertpl-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/lprazmo_gis-

expert_pl/EnZOVb21xVRDnonnTpeVntYBqic4TTqomPgJWWw8paDnIA?e=vOLgug 

Hasło: gisexpert2023 

 

PYTANIE 4/I 

Zwracam się prośba o podanie ilości uczestników zakwalifikowanych do zlozenia pracy 
konkursowej. pozdrawiam 

ODPOWIEDŹ  

Zamawiający informuje, że 12 Uczestników zostało dopuszczonych do udziału w konkursie                                 

i zaproszonych do złożenia Opracowania studialnego. 

 

PYTANIE 5/I 

Czy została lub zostanie opublikowana lista pracowni ( zespołów), które zostały zakwalifikowane do 

składania prac studialnych?  

https://gisexpertpl-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/lprazmo_gis-expert_pl/EnZOVb21xVRDnonnTpeVntYBqic4TTqomPgJWWw8paDnIA?e=vOLgug
https://gisexpertpl-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/lprazmo_gis-expert_pl/EnZOVb21xVRDnonnTpeVntYBqic4TTqomPgJWWw8paDnIA?e=vOLgug
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ODPOWIEDŹ  

Zamawiający nie opublikuje listy pracowni ( zespołów), które zostały zakwalifikowane do Konkursu                      
i zostały zaproszone do składania prac studialnych 

 

PYTANIE 6/I 

Czy zapis w "wymaganiach do odbudowy" o konieczności wyeksponowania piwnic Pałacu Saskiego dla 

zwiedzających, oznacza, że bezwzględnie powinniśmy zachować w całości oryginalny układ i zachowane 

/ odkryte elementy. Prośba o ewentualne doprecyzowanie oczekiwań ( wytyczne konserwatorskie dla 

zachowanej części piwnic)  

ODPOWIEDŹ  

Koncepcja eksponowania pozostałości piwnic Pałacu Saskiego należy do decyzji Uczestnika. 
Zamawiający przekazał informację na temat elementów objętych ochroną konserwatorską. 
  
Wytyczne Funkcjonalno-Użytkowe  (Załącznik nr 7B)  wskazują: 
- (IV.2.5.): "Zachowane relikty zabudowy wpisane do rejestru zabytków i wchodzące w obrys 
odbudowywanych budynków należy wyeksponować dla zwiedzających".  
- (IV.2.14.5.): "Należy wyeksponować dla zwiedzających relikty dawnej zabudowy wpisane do 
rejestru zabytków i występujące w obrębie odbudowywanych obiektów". 
- dodatkowa informacja w WFU (str. 35): "We wnioskach z badań wskazano ponadto, że ze względu 
na stan zachowania i wartości historyczno-kulturowe relikty architektoniczne odsłonięte w czasie 
prac wykopaliskowych nie wymagają szczególnej ochrony konserwatorskiej i mogą zostać rozebrane 
podczas budowy kondygnacji podziemnych nowych budynków". 
Powyższe nie wyklucza propozycji projektowych, które wyeksponują większy obszar reliktów, od 
tego, który został wpisany do rejestru zabytków. 
 

PYTANIE 7/I 

W odpowiedzi na pytanie 1/I Zamawiającego prosimy o udostępnienie modelu w formatach: 3DM, MAX, 

3DS, DWG, DXF, SKP, DXF. 

ODPOWIEDŹ  

Patrz odpowiedź na PYTANIE 3. Zamawiający nie ma może wygenerować plików w innym rozszerzeniu. 

 

 

Powyższe wyjaśnienia odzwierciedlają intencje Zamawiającego i nie stanowią modyfikacji 

(zmiany) Regulaminu konkursu wraz z załącznikami. 

 
 
 
 

Marek Szeniawski 
Sekretarz Konkursu 
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